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P   3   détente                        T                   3
combustion          4   0,25/0,25         2            4
    2compression   échappement          1         0,25/0,25
                   1         V                                 S
V2 = 5/7 = 0,714L0,25/0,25
Volume de la cylindrée (V1 – V2)
V1 – V2 = 5 – 0,714 = 4,286L0,25/0,25
Point(1) ; données : P1 1bar, V1 = 5L ; t1= 50°C
Point (2)
P2 = P1(V1/V2)δ = 1x71,33 = 13,304bars1/1
T2 = T1(V1/V2)δ-1 = 323 x 70,33 = 614K, t = 541°C1/1
Point (3)
P3 = 24bars, V2= V3 = 0,714L
T3/T2 = P3/P2  d’où T3 = T2 P3/P2 = 614x 24/13,304 = 1107K
t3 =834°C1/1
Point (4)
V4 = V1 = 5L
T4/T3 = T1/T2  d’où T4 = T3 x T1/T2 =1107 x 323/614 = 
  T4 = 582K, t4 = 309°C1/1
De même :
P4/P3 = P1/P2 d’où P4 = P3x P1/P2 = 24 x 1/13,304 = 
             P4 = 1,804bars1/1

Le rendement thermique
ηth = 1 - 1/70,33 = 0,474 = 47,4%1/1
Le travail du cycle
Wcycle = Wdet – Wcomp
Wdet = [r/(δ-1)] (T3 – T4)
Wcomp = [r/(δ-1)](T2 – T1)
Wcycle = [r/(δ-1)](T3 – T4 – T2 +T1)
Wcycle = (295/0,33)(1107 – 582 – 614 +323)
Wcycle = 209180j/kg
Le travail par cycle
209180 x 52,487 10-4 = 1098j/cycle1/1
Le nombre de cycle
3000/2x60 = 25cycles /seconde1/1
La puissance du moteur
(1098 x 1500)/60 = 13,725kw 1/1

